

弘扬宪法精神 践行使命担当

市中级人民法院组织干警开展宪法宣誓活动

本报讯(记者 于蕾)为弘扬宪法精神,激励全院干警忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,增强职业使命感和荣誉感,按照省高院和市直机关工委的通知精神,12月2日,在第六个“国家宪法日”来临之际,市中级人民法院组织全院干警举行了宪法宣誓活动。

活动中,市中级人民法院党组书记、院长王树仁带领全院干警在宣誓台前庄严宣誓,全体干警整齐列队,以高昂的热情和饱满的精神状态朗诵誓词。

伴随着一声声铿锵有力的誓言,全体法官干警更加深刻地认识到自己维护社会公平正义的责任之重,更加深刻地感受法院工作使命光荣、任重道远。大家表示,一定要牢记这个光荣的时刻,牢记这次庄严的承诺,牢记肩负的崇高使命和历史责任,切实加强履行应尽的义务,让宪法和法律永驻心中,让法治成为信仰,为辽源法治建设不懈奋斗。



东丰县2020年“我们的中国梦——文化进万家”活动开启首场惠民文艺演出

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,引导广大文艺工作者面向基层、服务群众,将丰富的文化形式送到基层,近日,东丰县“我们的中国梦——文化进万家”首场惠民演出在那丹伯镇新华村举行,拉开了全县2020年元旦春节文化活动的序幕。

在露天舞台上,县文化馆的演员们以激情婉转的歌声、奔放优美的舞蹈、悠扬动听的葫芦丝独奏,让人耳目一新,将党的好政策宣传到了田间地头,赢得了村民们的阵阵掌声。

据了解,在元旦春节期间,东丰县将组建7支文艺小分队深入贫困村、新时代文明实践中心、农村文化大院、社区等文化阵地,广泛开展“我们的中国梦——文化进万家”活动20余场,让这个冬天的农村文化阵地“热”起来、农民“动”起来、文化生活“靓”起来。(魏文秀)

创建国家公共文化服务体系示范区

活动当天,北风夹着寒

我市拆除一“黑广播”伪基站

本报讯(记者 付晓娟)12月3日,市文化市场综合执法支队、市工信局、市公安局联合行动,将“黑广播”伪基站拆除。

近日,市文化市场综合执法支队接到多名群众举报,每天一到半夜就有广播播放不良信息,内容低俗、不堪入耳。这引起了执法人员的高度重视,立即组织

人员进行监测,经监测“黑广播”频段为FM93.0、FM94.0。

由于“黑广播”每天的播放时段都是夜间,联合行动从晚上20时开始行动至零时结束。通过技术监测定位,最终将FM93.0“黑广播”伪基站定位在银河花园D区、FM94.0“黑广播”伪基站定位在隆基华典小区,成

功将两处“黑广播”伪基站拆除,当场收缴“黑广播”伪基站设备两套,并将设备移交公安部门进一步侦办。

市文化市场综合执法支队将持续打击“黑广播”作为重要工作内容,不定期开展打击“黑广播”伪基站专项整治行动,做到发现一起,立即打击一起,绝不让“黑广播”在我市泛滥。

传承红色基因 争做时代好少年

龙山区“传学讲做”主题教育深入校园

本报讯(记者 于蕊)为教育少年儿童“听党话、跟党走,做新时代好少年”,12月5日,龙山区关工委在龙山实验小学开展了“传承红色基因,争做新时代好少年”主题教育总结表彰暨十九届四中全会学习宣讲启动仪式,对在主题教育活动中涌现出的500名“龙山好少年”、12名“优秀五老”、10名“优秀组织者”、10名“优秀指导教师”进行了表彰,将“传

学讲做”主题教育更加深入地推广到全区各小学校。

为将“把红色基因利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神落到实处,龙山区关工委遵循“在活动中塑造人,在实践中锻炼人,在体验中完善人”的理念,于今年3月在全区小学生中开展“传承红色基因,争做新时代好少年”主题教育系列活动,使全区少年儿童牢记了党史、国史

和红色基因,从学习中更加深入地了解了红色基因的内涵和时代价值。

活动中,来自谦宁街小学的少先队员表演了“弘扬南仁东精神、做新时代好少年”献词;一实验小学“红领巾宣讲员”赵宣玉讲“辽源中锻炼人、在体验中完善人”的故事;多寿路小学梁浩峰同学为大家展示了青少年发明创造金牌作品《硬币伴侣》;龙山实验小学表演了大合唱《习主席寄语》。

培育和践行社会主义核心价值观



大报告就指出:“倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育和践行社会主义核心价值观。”这为培育和践行社会主义核心价值观提供了基本范畴。

党的十九大对培育和践行社会主义核心价值观提出新要求,指出,培育和践行社会主义核心价值观,要以培养担当民族复兴大任的时代新人为着眼点,强化教育引导、实践养成、制度保障,发挥社会主义核心价值观对国民教育、精神文明创建、精神文化产品创作生产传播的引领作用,把社会主义核心价值观融入社会发展各方面,转化为人们的情感认同和行为习惯。

人民有信仰,国家有力量,民族有希望。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央领导下,我国思想文化建设取得重大进展,社会主义核心价值观广泛弘扬,凝聚了团结一致、奋发进取的强大力量。

新华社北京11月30日电(齐声)2013年12月11日,中共中央办公厅印发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》。《意见》指出,富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善,是社会主义核心价值观的基本内容。要把培育和践行社会主义核心价值观融入国民教育全过程,落实到经济社会发展实践和社会治理中。

核心价值观是一个民族赖以维系的精神纽带,是一个国家共同的思想道德基础。能否构建具有强大感召力的核心价值观,关系社会和谐稳定,关系国家长治久安。

2012年11月,党的十八

“欢迎来到这儿来‘猫冬’”

本报记者 刘鹰 摄影报道



“常来坐坐,这里暖和,还有书看。”

12月6日16时许,市图书馆门前。“快进来,这里暖和,还有热水……”说话间,市图书馆的志愿者们站在门外等候孩子放学的家长请进大厅。看到有人进来,值班人员马上为家长送上一杯热水,亲切地说:“欢迎来到这儿来‘猫冬’。”

为方便群众取暖,市图书馆根据临近的市实验中学放学时段,为等候孩子放学的家长们开展“暖冬爱心”活动。为此,该馆在一楼大厅内为家长们设置了凳子,还免费为大伙儿提供纸杯和热水。同时,引导大伙儿通过扫描阅读二维码阅读书籍的方式,将等候的时间过得更有意义。正在等候孩子放学的家长韩秀云说:“每次等孩子放学,都要在外边冻上30多分钟。而在这里,不仅有凳子,还有热水,更有热情的工作人员‘招待’你,真的很暖心。”家长王慧秋说:“大厅里很暖和,还能通过玻璃门看到学校放学情况。这不,通过扫码,我一下子就获得了17000余册书籍的阅读权。”

市图书馆负责人说:“为满足群众在等候孩子放学时段对阅读的需求,我们还将馆内设置一处‘爱心图书流通驿站’,以无抵押、免费阅读的形式,营造良好、健康的阅读氛围,邀请更多的家长在等候孩子放学的时间段到家里坐坐。这里,除了有温度,您还可以在知识的海洋里为自己和孩子找到阅读的快乐。”

刘晓东在七里河分局工作期间,带领战友们出生入死,同各类犯罪分子做斗争。档案资料显示,仅1992年至1994年,他指挥并直接参与侦破的刑事案件达667起,其中重特大案件325起。

1995年12月18日,刘晓东刚给妻子过完生日,走到兰州市滨河路附近,碰到两名持枪歹徒劫持一辆红色夏利出租车,司机倒在血泊中。

看到无辜的司机被杀,刘晓东来不及等同事增援,独自追赶歹徒。在滨河路箭道巷北口,刘晓东拦住歹徒的去路。穷凶极恶的歹徒用冲锋枪扫射,刘晓东连中11弹,壮烈牺牲。

“每次抓捕犯罪嫌疑人,刘晓东都冲在前面。面对尖刀、枪口和炸药,他面不改色心不跳。他认准了一个理儿——见了坏人,当警察的就得往前冲。”老同事冀威回忆说。

刘晓东:身中11弹的英雄刑侦队长

新华社兰州11月25日电(记者 胡伟杰)在甘肃省警察博物馆里,三枚黑色的子弹静静地陈列在展柜里,“诉说”着刘晓东烈士抓捕持枪歹徒,身中11弹壮烈牺牲的故事。

刘晓东,生于1956年,陕西省延川县人。他曾是兰州热电厂工人,一直梦想成为铁骨铮铮的人民警察。1979年参加公安工作以来,他历任兰州市公安局七里河分局民警、七里河分局教培路派出所副所长、七里河分局刑侦队长、兰州市公安局原刑侦大队副大队长,荣立二等功一次,受嘉奖两次。

“每次抓捕犯罪嫌疑人,刘晓东都冲在前面。面对尖刀、枪口和炸药,他面不改色心不跳。他认准了一个理儿——见了坏人,当警察的就得往前冲。”老同事冀威回忆说。

刘晓东牺牲后,被甘肃省人民政府批准为革命烈士。公安部追授他为全国公安战线一级英雄模范。

刘晓东牺牲时,他的独生女刘雯雯才12岁,在她的回忆中,父亲很忙。“有时候一个月只回两次家。”她说。

长大后,刘雯雯继承父亲遗志,考入广东警官学院,毕业后成为广东省广州市公安局天河分局的一名民警。

“父亲给我留下最宝贵的财富就是责任和善良。他既教会我为人要善良,要与罪恶做坚持不懈的斗争;也教会我不埋怨、不诉苦,做人要有迎难而上不退缩的勇气和担当。”刘雯雯说。



新中国峥嵘岁月

“喂,老段,我们公司接了一个装潢工程,你在咱村挑选10个力工,先可贫困户来,估计这活儿能干三个月。”刚要端起饭碗吃晚饭的老段放下会长于有明的电话,就开始安排村里“猫冬”的村民,左一个电话、右一个电话,气得老伴儿在一旁一个劲儿地嘟囔:“村里事儿咋就那么多急,吃完饭再安排还能耽误事咋地。”“装潢活儿,一个工一天100多块钱,三个月10000多块钱,年前年后啥也不影响,十多万就进了咱村村民的腰包,咋能不急。”老段回一句,老伴儿无语。

老段,是龙山区工农乡安国村支部书记段树义,兼

“乡贤会”乡村自治有一套

本报记者 李及肃

任安国村乡贤会秘书长。给他打电话的是乡贤会会长于有明,也是安国村的村民。因为有头脑,在外承包工程,仅今年就给安国村的村民提供就业岗位20多个,带来30多万元的收入。类似这样的俏活儿,自今年9月份乡贤会成立以来,于有明没少给老段指派任务。

乡贤会给安国村带来了巨大的变化,让小山村焕发出勃勃生机。段树义告诉记者,通过“村两委+乡贤会+经

济发展”“村两委+乡贤会+后备干部”“村两委+乡贤会+化育乡风”“村两委+乡贤会+日常管理”等模式,乡贤会在村民自治的道路上发挥的作用越来越大。91岁高龄的刘坦老人是四组村民,乡贤会为他和其他三位90岁以上的老人集体庆生,乐得老人逢人就夸:“活了这么大岁数,头一回享受区领导和村领导干部队为自己祝寿的待遇,这排场比啥场面都大,移风易俗果然不一样。”

李锐是今年安国村的高考状元,他以606分的成绩被吉林大学日语系录取,他的母亲毕淑红为他从乡贤会领取了1000元助学金。毕淑红说,她儿子发微信告诉她,乡贤是他的榜样,他以后也要做家乡、为社会做善举的乡贤。安国村今年考取本科以上助学金的大学生共有7名。

如今,安国村乡贤会会员已发展到30余人,他们正通过自身的努力,在壮大集体经

济、增加村民收入、产业扶贫、改善农村人居环境等“美丽乡村”建设中贡献自己的力量。

龙山区委常委、宣传部长陈凤龙介绍,乡贤作为扎根乡村社会土壤的能人善士,既是区域经济发展的有力推动者,也是服务乡村振兴战略不可或缺的重要力量。乡贤力量引导乡风文明,切实改善农村社会风气、推动“美丽乡村”建设和农村精神文明建设向深层次发展。目前,工农乡有10个村子相继成立了乡贤会,乡贤会成了龙山区精神文明工作的一大亮点。下一步,将在全区范围内大力推广,营造全区“知乡贤、颂乡贤、学乡贤”的良好氛围。

扫黑除恶应知应会小知识

全国扫黑除恶专项斗争的目标任务是什么?
通过三年不懈努力,黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面整治,重点行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;黑恶势力“保护伞”得以铲除,加强基层组织建设的环境明显优化;基层社会治理能力明显提升,涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平进一步提高。

扫黑除恶专项斗争分为几个阶段?
全国扫黑除恶专项斗争分为三个阶段:
1.2018年,取得初步战果。黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。
2.2019年,集中重点攻坚。对已侦破的案件深挖细查,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,人民群众安全感、满意度明显提升。
3.2020年,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。

扫黑除恶专项斗争中的“黑”和“恶”指的是什么?
“黑”是指黑社会性质的组织;“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。

平岗镇长安工业园区总体规划环境影响评价第二次公示

《东辽县长安工业园区总体规划环境影响评价》已初步完成。根据《环境影响评价公众参与暂行办法》的要求,向公众公告如下内容。

东辽县人民政府同意在平岗镇设立东辽县长安工业园区。园区位于规划工业用地范围内,定位为以化工工业向生态化工产业转型为主,以农业循环经济产业、高端装备制造为辅的现代化新型工业园区。园区位于北至北六街,南至乌龙山街,西至长兴路,东至长安公路和福星路。规划用地面积为39.93公顷。其中,沉陷区影响范围约11.17公顷。

项目概况:园区内总体布局结

构为两轴四区,两轴指长兴路、平岗街、长安路及方大路形成的两条产业发展轴线,串联三个产业区,构成工业功能区的总体发展框架。四区包括化工产业区、农业循环经济产业区、纺织产业区、高端装备制造业产业区。

可能产生的环境问题:锅炉烟气、工艺废气、生产和生活污水、交通噪声和设备噪声。

拟采取的治理措施:本项目的环评影响分为施工期和运营期两部分。

施工期:污水进入旱厕或就地泼洒自然蒸发;废气主要采取洒水降尘、遮盖物料堆等;噪声体现为各种施工设备噪声,采取的措施是加

强环境管理,减少设备集中使用,加强设备维护等;固体废物采取的措施是弃土分层保护恢复表层植被,集中收集处理各种垃圾。本项目施工期对周围环境影响较小。

运营期:各企事业单位产生的污水达标后统一排入平岗镇污水处理厂,经处理达标后排放;生活及办公垃圾统一运送至东辽县生活垃圾填埋场填埋处置;工业噪声、运输车辆产生的噪声、采取减震、隔声和加设声屏障的方式进行治理。

预期达到的环保效果及评价结论要点:经采取环评中提出的各项污染防治措施后,环境影响在可接受的范围内。

公众查阅环评文本期限及索取方式:向建设单位索要,2019年12月2日至12月13日。

征求公众意见的范围和主要事项:对本项目了解程度、对本项目最关注的环境问题、对本项目建设意见。

征求公众意见的具体方式
调查表:填写公众参与调查表;网上发表留言:1498442468@QQ.com;向建设单位进行反映:徐辉17704373559

公众提出意见的起止时间
2019年12月2日至12月13日
东辽县平岗镇人民政府
2019年12月9日

拍卖公告

我公司受有关单位的委托,对以下标的进行公开拍卖。

序号	房产名称	建筑面积约(平方米)	房间号	地址
1	商业服务用房	101.7	商业大厦0单元01002	东丰县步行街商业大厦一楼
2	商业服务用房	101.7	商业大厦0单元01003	
3	商业服务用房	103.39	商业大厦0单元01004	
4	商业服务用房	101.7	商业大厦0单元01005	
5	商业服务用房	103.39	商业大厦0单元01006	
6	商业服务用房	105.28	商业大厦0单元01007	
7	住宅	125.29	东丰县农行住宅楼127栋5层	
8	住宅	123.89	东丰县北街,国税小区3层	

以上标的为现状拍卖,报名须持有有效证件并交纳一定数额的保证金。
联系地址:辽源市永辉大厦912室
咨询电话:13208655077(微信同步)
13634370301

报名及标的展示时间:公告之日起至12月17日15时30分止
30分
吉林省汇通拍卖有限公司
2019年12月10日

拍卖时间:2019年12月18日,9时
30分
拍卖地点:东丰县政务服务中心开